MarauTHoe noJie.
1. Yro siBnsieTCA MCTOUHUKOM MarHUTHOTO MOJIsi?
A) MTOKOSIIIAsACS 3apsKeHHAs YaCTHIIA; B) mo6oe 3apsHKEeHHOE TENO;
B) nmo6oe aBMKYyIIEECs TEIO; I') nBuxyIIascs 3apsHKCHHAST YaCTHIIA.
2. Kakrie MarHuTHBIC TIOJTIFOCA H300PaKEHBI HA PUCYHKE?
A) 1 — ceBepHBIii, 2 — FOXKHBI;
B) 1 — 105KHBIN, 2 — 10KHBIMH;
B) 1 — 10xHBIi1, 2 — CEBEPHBIi;
I') 1 — ceBepHbIi, 2 — CEBEPHBIH.
3. Kakue marauTHBIE 1OIII0CA N300PaKEHBI HA PUCYHKE?

\} / A) 1 — ceBepHBIi, 2 — I0XKHBII;
- % b) 1 — 10KHBIN, 2 — I0KHBIN;
// {\\ B) 1 — 10xHBIN, 2 — CEBEPHBIIA;

I') 1 — ceBepHbIii, 2 — CEBEpHBII.
4. Kakue MarHuTHBIC MTOJIFOCa N300paKeHbI Ha PUCYHKe?

\\ (/ // A) 1 — ceBepHBIii, 2 — FOKHBIIA;
: ~ b) 1 — roxHBIN, 2 — 10KHBIN;
/ g\\ B) 1 — 105xHBI, 2 — CEBEPHBIIL;

I') 1 — ceBepHbIiA, 2 — CEBEPHBIN.

5. Cuna Amnepa pasHa. .. A) BlAlsing; B) quBsina; B) BScosa; I Blusinea.
6. YKakuTe HalpapjeHMe CHJIbI, JeHCTBYIONIEH Ha TPOBOHMK C TOKOM B MArHUTHOM IIOJIE.
. A) BIIpaBo; B) BieBO;
S — B) x Ham; I') ot Hac.
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7. Ha pucynke u3o0pakeH IpOBOJIOYHBIN BUTOK, [0 KOTOPOMY T€UET AIEKTPUUECKUN TOK 110 HaCOBOU CTpPEIIKE.
B nentpe BUTKa BEKTOp MHIYKIIMM MarHUTHOT'O 10JIS TOKA HAIPaBJIEH. ..

A) OT Hac NepeHANKYISIPHO IIOCKOCTH YepTeka &; B) BiieBO «;
B) x HaM IepHEeHANKYISIPHO TIIOCKOCTH YepTexa ©; I') BipaBo —.
8. YkaxuTe HalpaBIeHue BEKTOPA MArHUTHON MHIYKIUH TIOJISl B TOYKE A, HAXO/SIIEHCS Ha OCH KPYTOBOT'O TOKA.
A) BIpagro; B) BneBo;
A
——————————————— —~ B) k Hawm; I') ot Hac.

9. ITo ABYM MpsIMBIM TIPOBOJHUKAM | U 2, pacnooKeHHBIM MEPIEHIUKYISIPHO IIOCKOCTH PUCYHKA, TEKYT
OJIMHAKOBBIC TOKH | B IPOTHUBOIOIOKHBIX HanpaBieHusx. Kak HarpaBieHa MarHUTHAsE MHIYKIUS B TOYKe A?
1 A 2
I @ ----- o------ ®I A) BBEpX; B) BHu3; B) ot Hac; I') k Ham.

10. 3ap;1>1<eHHa;I YacTUIla ABMKETCS B MarHUTHOM I10JI€. B kakoM HaIpaBJICHUU OTKJIOHUTCA IIEICTI/II_[B.?

e = - (? - - A) BIIpaBo; B) BieBo; B) k Hawm; I') ot Hac.
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11. DnexkTpudveckas Merb, COCTOSIIAs U3 4 IPSIMOTMHEHHBIX TTPOBOAHUKOB (1 —2,2 — 3, 3 — 4,4 — 1) 1 ucTOYHHUKA
TOKa, HAXOJIUTCS B MarHUTHOM mone. Kyma HampaBieHna cuna Amiiepa, JeicTByromas Ha MpoBOIHUK 1 — 47

A) BEpTUKAJIBHO BBEPX; bB) ropuzoHTAIBHO BIIPABO; il_ 2
B) BepTuKanbHO BHU3,; I') ropu3oHTanbHO BIEBO. T =3

12. TToyiocoBO# MarHuT pacuImm Ha 2 gactu. Kaxias u3 gacTeil. .. “ *
A) uMeeT 1o 2 0IHOMMEHHBIX TOJII0CA; B) numeer 1o 2 pa3HOMMEHHBIX MOJIOCA;

B) umeer nio 1 nosnocy; I') nepecrana OBITH MATHUTOM.

13. Kak BSaHMOHCﬁCTBYIOT ABC KaTyIIKU ITPH MPOXOKACHUHN 11O HUM TOKOB YKa3aHHBIX HaHpaBHCHHﬁ?

A) IPUTATHBAIOTCS, B) orrankuBarorcs; B) He B3anMOIEHCTBYIOT; I') He T0CTaTOYHO JAHHBIX.
14. TIpoBOAHUK C TOKOM IOMEIIECH B MarHUTHOE I0JI€ TIEPICHINKYISIPHO JTMHUSM MarHuTHOW nHayKnn. Kak
M3MEHHTCS cujia AMIepa, €CJiM CUTy TOKa YMEHBIINUTH B 2 pa3a, a MHAYKIUIO TMOJIA YBEJIUYUTh B 3 paza?

A) ymenpmires B 1,5 paza;  B) ymensmures B 6 pa3;  B) yBenuuutcs B 6 pasa;  I') yBenmuurcs B 1,5 pas.

15. Onpenenure cuiay TOKa, IPOXOAAIIETO MO MPSIMOJNHEHHOMY ITPOBOJIHHUKY, HAXOASIIEMYCSI B MArHUTHOM
nosie ¢ uaayknuei 10 Ta, ecnu Ha npoBoaHMK JuinHOM 40 cM neiictByet cuna 20 H. IIpoBogHUK pacnosioxkeH
MEePHIECHAUKYIAPHO JUHUAM MAarHUTHON MHAYKIIAH. A)SA; b) 10 A; B) 8 A; IN4A.



16. IMpoBoguuk anuHO# 0,1 M HAXOAUTCSI B MATHUTHOM TToJie ¢ uHaykiueit 1Tn. Kakoii Tok Ha/lo MpOMyCTHTH 11O
MIPOBOJIHUKY, YTOOBI OH BBITAJTKUBAJICS U3 ITOTO MO ¢ cuitoit 2,5 H. Yron Mexxay mpoBOTHUKOM ¢ TOKOM U
BEKTOPOM MAarHUTHOM MHIyKIuU pasen 30°, A) S A; B) 50 A; B) 28 A; I') 40A.

17. Ileimuaka ¢ 3apsimoM 2 Ko Bietaer B MarHuTHOE 110J1€ €O cKopocThio 1800 km/4. Bennunaa MarHuTHOM

I/IHI[}/'KI_[I/II/I MArdmuTHOTI'O IT10JI4 6 TJI. OHpeI[eJII/ITB CI/IJIy, I[ef[CTBleH.[yIO Ha HLIJII/IHKy (610] CTOpOHbI MArdvuTHOTO I10JId.
A) 0 H; B) 6 kH; B) 120 H; I) 60 H.

18. B ogHOpOIHOE MAarHUTHOE TIOJIe ¢ MHAYKIKeW 7 T BieraeT mputrHKA, ¢ 3apsaom 0,1 K, co ckopocThio
800 m/c oy yriom 30° K HaNpaBJIEHHIO JIMHUHA MATHUTHOH MHAYKIHU. ONpeneanTh CUITy, 1eHCTBYIONIYIO Ha

IBUIMHKY CO CTOPOHBI MarHUTHOTO moJisi.  A) 560 H; B) 16800 H; B) 2800 H; I') 280 H.
19. Kyza HanpaBjieH BEKTOP HHIYKLIUHU PE3YILTHPYIOLIEr0 MATHUTHOI'O [IOJIS B LIEHTPE ABYX IPOBOJAHUKOB C TOKOM?
A) 1, B) 5; B) 4, I 3.

20. Ha mpoBOHUK ¢ TOKOM, IIOMEIICHHBIN B MarHuTHoe mose ¢ uaaykuueit 0,34 Tn, neiictByer cuia 1,65H.
Onpenenure IIUHY TPOBOAHUKA, €CJIM OH PACIONIOKEH NEPHIEHIUKYIISPHO JIMHUSAM WHIYKIIUH MarHUTHOTO
nosst. Cuita Toka B ipoBojHUKE 14,5 A. A)=0,33 m; B) = 0,66 m; B)=1wm; N=25m.

21. B marHuTHOE I0JIe BII€TaeT IPOTOH M HEHTpalibHAs MOJIEKYJa. ByJeT 11 HCKPUBIIATHCS TPACKTOPHS YaCTHIL?
A) TpaekTopuu 00eHX 4acTuIl OyIyT UCKPUBIIATHCS, HO B Pa3HbIC CTOPOHBL; B) He OynyT;
B) npoToHa - Oyzer, HeHTpaabHOI MOJICKYIIBI - HET; I') HeiirpanbHOI MOJIEKYIBI - OYAET, IPOTOHA — HET.

22. DNEeKTPOH BIETaeT B MAarHUTHOE 1oJe co ckopocThio 10 Mwm/c, maaykiust MarautHoro noist 0,5 Ta, cuna ¢
KOTOpOif ToIte JeicTByeT Ha d1eKkTpoH, paHa 0,4 nH (i - 1071?). IMox KakuM yriaoMm K TMHUSAM MAaTHUTHON HHIYKIIHH
BJIETACT DJIEKTPOH? A) 90°; B) 30°; B) 60°; I') 75°.

23. [1o rOpU30HTAILHO PACTIONOKEHHOMY POBOIHUKY AnuHOK 0,2 M 1 maccoit 0,04 kr TedeT Tok ¢ cuioit 9,8 A.
Haiitn MUHMMaNbHYIO MHIYKIUIO MarHUTHOTO MOJISL, KOTOpast HEOOXO0AMMa Uil TOTO, YTOOBI CHJIA TSDKECTH
ypaBHOBecHIach cuioit Ammepa (g = 9,8 m/c?). A) 49 T, B) 0,2 T B) 4,9 Tu; I 5,2 Ta.

24. DNeKTpOH BIETaeT B MArHUTHOE MoJie co ckopocThio 800 km/c 1 nof feiictBueM cuiibl JIopeHia HauMHaeT
BpAMaTHCS 10 OKPYKHOCTH. OIpeennTe paauyc 3Toil OKPYKHOCTH, €CIIM HHAYKIHUs mois 5 - 107 T Macca
snektpona 9,1 1073 xr. A) =9 m; B) = 0,9 mm; B) =9 cm; I=09wm.

25. B TeneBU3MOHHOH TpyOKe JIBE KaTYIIKH OTKJIOHSIOT 3JIEKTPOHHBIN JIyd B TOPU30HTAILHOM HalPaBICHHH.
Kakum 107KHO OBITh HalpaBJICHHE TOKA B BEPXHEH KaTYIIKH, YTOOBI CBETAIICECS Ha
9KpaHe MATHO CMECTHIIOCH OT Hac?

A) BBepx; B) BHU3; B) Tok oTCYyTCTBYET; I') He HoCTaTOYHO AAHHBIX.

26. HpOBO,Z[HI/IK JUTMHOM 1,5 M ¢ TOKOM 8 A meprieHIuKyIsIpeH BEKTOPY HHAYKIIMY OJHOPOTHOTO MarHUTHOTO TOJIS,
MoyJsib KoToporo paseH 0,4 Tn. Haiitu paGoty cuiibl Amnepa, KoTopast Obljla COBEpILIEHA TPU MTEPEMEILIEHUU
npoBoaHuKa Ha 0,25 M 1Mo HampaBieHHo AeicTBus cuibl. A) 1,2 Jk; B) 0 JTx; B) 12 [Ix; I') 10 k.

27. ITpoBOTHUK, TIOAKITIOYEHHBIA K TATbBAHMUECKOMY JIEMEHTY, IIPOXOIUT Yepe3 OTBepcThe B Tocke. Ha pucyHkax
1 — 4 npu mOMOIIM CUIIOBBIX JIMHUM H300pakeHBI AJIEKTPUUECKOE M MArHUTHOE TI0JIe, CO3/1aBaeMbl€ IIPOBOAHUKOM
(BUI cBepXy). YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY BUJIAMU TIOJIS M PUCYHKAMHU.
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©  puc 1 x O Puc.z x ?  Puc3 x ¢ puc 4 x
A) snekTpudeckoe noje — 1, MarHuTHOE moJje — 2; B) snexrpuueckoe none — 1, MarauTHOE mose — 4;
B) aniektpudeckoe mojie — 2, MAarHUTHOE ToJie — 3; I') sanexTpudeckoe mojie — 1, MarHUuTHOE IOJIE — 3.

28. IIpoTton B marauTHOM noJie ¢ uHaykiuen 0,01 Ti onucan okpyxHocTh paauycom 10 cm. Haitnure ero
ckopocTk. Macca potona 1,67 - 102 kr.  A) = 96 km/mun; B) = 96 m/c; B) = 96 km/c; TN = 96 cm/c.

29. IIpoToH aABMXETCS B MarHUTHOM moJie ¢ maaykiueit 1 mTn. Haitagure mepuon oo6pamenust mpotona. Macca
npotona 1,67 - 1027 kr. A)=10°%¢; B)=6,55-10°¢c; B)=6,28-10%c; T)=10%c

30. Ha wactuny ¢ 3apsaom 1 uKn (1 - 10°°) koTopast BusKeTcsl B MATHUTHOM MOJI€ TIEPHEHIUKY/IAPHO THHUAM
MarHUTHON MHIYKIMH, AeiicTByeT cuna Jloperna 2 MxH (Mk - 10°%). Onpenennuts ckopocTh YacTHIIBI, eciu
M3BECTHO, YTO HA IPOBOAHUK JUIMHOM 20 cM U TOKOM 8 A, pacronoKEeHHbIN B 3TOM K€ I10JIe, IEUCTBYET cuja
Ammepa 0,4 MmH (M - 10°3). A)8-10°m/c;  B)8-108m/c;  B) 0,125 m/c; IN) 8 km/c.



YpoBeHb MarnuTHOE moJie.
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